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A
在你的餐厅里有两种汉堡：牛肉汉堡和鸡肉汉堡。每个牛肉汉堡需要 2 片面包和 1 片牛肉，

一个鸡肉汉堡需要 2 片面包和 1 个鸡排。

一个牛肉汉堡卖 h 元，一个鸡肉汉堡卖 c 元。

你有 b 片面包，p片牛肉和 f 块鸡排。求最大收益。

输入：多组数据，第一行数据组树 t，每组数据第一行三个整数 b,p,f，第二行两个整数 h,c。
输出：t 行，每行一个整数表示最大收益。

数据范围：所有整数不大于 100。

B
给 定 一 个 全 零 的 n×m 矩 阵 ， 每 次 可 以 选 定 一 个 点 (x,y)(1≤x<n,1≤y<m) ， 把

(x,y)(x+1,y)(x,y+1)(x+1,y+1)均改成 1，求一个操作序列把这个全零矩阵转化为目标矩阵，你不

必最小化步骤。

输入：第一行两个整数 n,m，接下来 n 行，每行 m 个整数表示目标矩阵。

输出：若不存在合法方案，输出−1；否则先输出操作数量，然后每行输出(xi,yi)，表示本次

操作选中(x,y)
数据范围：2≤n,m≤50，所以你的操作数量最多为 2500

C
你需要在城市里修建管道和支柱，管道和支柱的单位长度的价格分别为 a,b
给你一个长度为 n 的 01 序列，其中 1 表示这里需要通车（即管道高度在这个地方必须是 2），
0 表示这里不需要通车（表示管道高度在这个地方可以是 1 或 2），管道高度为 2 的地方才

可以通车(保证序列的头尾不需要通车)
如图，红色表示管道，黑色表示支柱，我们可以在一段单位区间建立一条 S 形线条，每个 S
形可以表示为该段由三部分组成：0.5 个单位的水平管道+1 个单位的垂直管道+0.5 个单位的

水平管道。

每一段的单位区间左右都有支柱支撑，支柱的高度等于管道端点的高度。

你需要保证所有通车的地方高度为 2 的同时，建管道和支柱的费用总和最小。

输入：第一行数据组数 t，每组数据第一行三个整数 n,a,b，第二行一个长为 n 的 01 串。

输出：t 行，每行一个整数表示答案。

数据范围：t≤100，n≤2*105，a,b≤109。

D
给定长度为 n的数对列 s1~sn，其中 si=(ai,bi)给定。好序列的定义是：仅看第一关键字或第



二关键字都不按升序排序的序列。注：升序指的是 a[i+1]≥a[i]。
问有多少种将 s 重新排列的方式，使得序列 s 会成为一个好序列（不动也算一种）。答案

对 998244353取模（一个质数）。

输入：第一行一个整数 n，接下来 n行每行两个整数 ai,bi。
输出：一行一个整数表示答案。

数据范围：ai,bi≤n≤3*105。

E
这是一道交互题。

为了刷新你的输出，要使用 fflush(stdout) (对于 C++)。
jury 随便想了一个在 [0,214−1]范围内的整数 x，你要猜出它是多少。

你可以进行至多两次询问，每次输出 100个 [0,214−1]范围内的整数 a1,a2,...,a100。需要注意

的是，你输出的所有数必须两两不同。

作为回复，jury 会从你的每次输出中选一个数(你并不知道她选了哪个)，告诉你 x与其按异

或的结果。

输入：这是交互题，并没有输入格式。

输出：当输出答案时，需要以! x并加一个换行符的形式结束。

交互：当你询问时，需要以 ? a1 a2 ... a100 并加一个换行符的形式。在输出询问之后，刷新

输出再读入，就能得到询问的答案。

如果你给出了一个非法的询问，或询问超过两次，你只会得到 −1 作为结果。此时，你的程

序应当立即终止。

注意：样例输出是不正确的。你的每次询问必须输出刚好 100个整数。

F
给你一个长度为 500000的序列，初值为 0，你要完成 q次操作，操作有如下两种：

1 x y : 将下标为 x的位置的值加上 y。
2 x y : 询问所有下标模 x的结果为 y的位置的值之和。

输入：第一行一个整数 q，表示操作数。(q≤500000)
接下来 q行，每行三个整数 t,x,y表示一次操作。(t∈{1,2})
若 t=1则为第一种操作，保证：1≤x≤500000,−1000≤y≤1000
若 t=2则为第二种操作，保证：1≤x≤500000,0≤y<x
数据保证至少有一个操作 2。
输出：每个操作 2 输出一行一个整数表示答案。

G
有 n 次操作，格式为 1 c 或 2 j c，分别表示新建一个为 c 的字符串，和在第 j 次操作得到的

串后接上 c。保证 c 是一个字符。

接着是 m 次询问，格式为 i t，每次询问版本 i 的串中，t 的出现次数。保证 t 是一个字符串。

输入：第一行操作数量 n，接下来 n 行每行一个操作。接下来一行询问次数 m，再接着 m
行每行一个询问。

输出：m 行，每行为对应询问的答案。

数据范围：n,m,|t|,sum(|t|)≤4*105。


